
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
18ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDA-FEIRA, 25 DE SETEMBRO DE 2017   

REUNIÃO ORDINÁRIA 25/09/2017 
 

“ABERTURA” 

I – Oração  
 

II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 

III - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de 
Quorum. 
 

IV - Estamos na Primavera é uma estação especial porque dá a vida um clima 
de otimismo, de renovação. Nos traz a sensação de que as coisas boas 
acontecem e, principalmente, de que o amor está no ar. No canto dos pássaros, 
na beleza dos jardins, em cada pessoa, em cada sorriso. Semeie bons 
pensamentos e pratique belos atos que a sua vida será uma eterna primavera. 

 A primavera é o jeito que a natureza tem de dizer: "E tempo de 
renascer!” 

    

 

 

 

 SETEMBRO AMARELO é uma campanha de conscientização sobre a 
prevenção do suicídio, com o objetivo direto de alertar a população a respeito 
da realidade do suicídio no Brasil e no mundo e suas formas de prevenção. 
Ocorre no mês de setembro, desde 2015, por meio de identificação de locais 
públicos e particulares com a cor amarela e ampla divulgação de informações.     



 

 

“EXPEDIENTE”  
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião Ordinária 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 18/09/2017.  
 
 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata? Não havendo nada a 
acrescentar a Ata está aprovada.  
 
 

Presidente: 
 
 Passaremos neste momento para a fase de distribuição do PARECER 
PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS  DO ESTADO DE MINAS 
GERAIS relativo ao exercício financeiro de 2015 para as comissões 
permanentes que deverão emitir parecer sobre o mesmo. 
  
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de minha autoria. 
 
  
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador Angelo. 
 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador João Araújo. 

 
- Senhores Vereadores estão em discussão as Indicações de minha autoria e 
dos vereadores João Araújo e Angelo.  
 
 - Estão em votação as indicações, solicitamos a quem estiver de acordo com 
as Indicações que se manifeste, levantando a mão.   
 
 

- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas  ao executivo para providências cabíveis.  
 
 

 
 



 

 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do Requerimento de autoria do 
vereador João Araújo. 
 
 

-Senhores Vereadores está em discussão o Requerimento de autoria do 
vereador João Araújo.  
 
 - Está em votação o Requerimento, solicitamos a quem estiver de acordo com 
as Indicações que se manifeste, levantando a mão.   
 
 

- De acordo com a votação está aprovado o Requerimento que será 
encaminhado  ao executivo para providências cabíveis.  
 
 

 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do PARECER da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei nº 013/2017 de 
autoria do vereador João Araújo. 
 
 
- Está em discussão e votação o PARECER da  Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação. 
 
 
- Solicitamos a quem estiver de acordo com o PARECER da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação de referente ao Projeto de Lei Nº013/2017, 
que se manifeste, levantando a mão. 
 
 
- De acordo com a votação está aprovado o PARECER da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei Nº013/2017. 
 
 
- Vamos passar para Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº 013/2017 que 
“Institui o Dia Municipal do Rotariano, no âmbito do Município de Tocantins 
- MG, e dá outras providências". 
 
 

-  Está em discussão o Projeto de Lei Nº 013/2017 



 

 

 
 

− Está em votação o Projeto de Lei Nº 013/2017 
(pedido nominal do vereador Buiú ) 

 
- O Plenário está de acordo? Estando de acordo solicito o Sr. Secretário que 
faça a chamada para votação nominal.  
 
 
 

 
- De acordo com a votação está aprovado o Projeto de Lei Nº 013/2017 de 
autoria do vereador João Araújo. 
 
 
 
 
 
"PALAVRA LIVRE" VEREADORES 
 
 
 
 
Presidente: Convido neste momento a ocupar a tribuna o Sr. Geovani Gomes 
Lucino  inscrito na participação popular que irá falar sobre melhorias nas vias 
públicas do bairro Boa Vista (Ginásio)  
 
 
 
 
 
 
 
 
- AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE 
TODOS, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA NO 
HORÁRIO .........../.........H E COMUNICO QUE A PRÓXIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA SE REALIZARÁ NO DIA 02 DE OUTUBRO ÀS 20:15 
HORAS. BOA A NOITE A TODOS.  



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


